

基礎忠恕 大事記

(2020年7月16日至8月15日)

08/01



瑞周全真德容單位許振宗點傳師率辦事人員與新道親共 25 人參訪忠恕道院並辦道。

08/09



基礎忠恕道院舉辦 109 年度道親大會，計有 133 位道親參加。

基礎忠恕道務中心宣布，鑒於國內外新冠肺炎疫情尚有復發可能，各單位辦理各項活動仍以不過夜為原則。

所有班程應衡量教室空間及通風條件，並確實遵守社交安全距離規定，全程配戴口罩，並落實量體溫、酒精淨手等防疫措施。

原訂民國 109 年 9 月 13 日舉辦之心靈成長班交流檢討會（原固定於每年 9 月第二週日上午舉辦），因疫情關係（3 ~ 8 月），各班都處於停課狀態，故今年暫停舉行。

原訂民國 109 年 8 月 1 日舉辦的人才智庫聯誼會，因疫情而延期到 12 月 5 日上午 9:00 ~ 12:00 舉辦，參加人員含新舊任道務助理、心靈成長班講師、忠恕學院新制初級部講師、碩博士道親等。

基礎忠恕道務中心宣布，忠恕會館之建造，是實施老前人「老吾老以及人之老」之遺願，又隸屬基礎忠恕道務中心，各單位應共同護持維繫經營。經道務委員的共識，黃錫堃總領導點傳師認可，民國 110 年開始，由各單位共同護持輪值（比照忠恕道院輪值的模式）。

